TẬP BẢN ĐỒ ĐỊA LÍ LỚP 6 – BÀI 1 TRANG 23

 
Câu hỏi

Em hãy cho biết:

-    Sự chênh lệch về độ cao của các đường đồng mức trên bản đồ địa hình 1 là bao nhiêu?

-    Dựa vào tỉ lệ bản đồ để tính khoảng cách theo đường chim bay từ đỉnh X1 đến X2: Khoảng cách trên bản đồ............cm. Khoảng cách thực tế là......................

Lời giải Bài 1 trang 23 Tập bản đồ Địa Lí lớp 6

-    Sự chênh lệch về độ cao của các đường đồng mức trên bản đồ địa hình 1 là 40m.

-    Dựa vào tỉ lệ bản đồ để tính khoảng cách theo đường chim bay từ đỉnh X1 đến X2: Khoảng cách trên bản đồ 9.7cm. Khoảng cách thực tế là 970m.

***

Để giúp các em học tốt môn Địa lí lớp 6 một cách dễ dàng và chuẩn bị cho cả các kì thi cuối cấp quan trọng, doctailieu.com tổng hợp và chia sẻ cho các em học sinh nội dung Giải bài tập Tập bản đồ Địa lý lớp 6 ngắn gọn, chính xác nhất. Chúc các em học tốt môn Địa lí.
